

Република Србија  
**ОПШТИНА ВЛАДИМИРЦИ**  
**ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ**  
Број: 401-65/18-III  
Датум: \_\_\_\_\_ 2019.године  
**В л а д и м и р ц и**

На основу члана 44. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС”,бр. 129/07, 83/14-др.закон, 101/16- др.закон и 47/18), члана 64. Статута општине Владимирци („Службени лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева”, бр. 4/14 – пречишћен текст и 15/15) , а у складу са чланом 38. став 5. Закона о удружењима („Сл.гласник РС“, бр.51/09 и 99/2011 – др. закони) и Правилником о критеријумима и поступку доделе средстава из буџета општине Владимирци за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл.лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“, бр. 19/2017) председник општине Владимирци расписује

### **Јавни конкурс**

**за**

**финансирање или суфинансирање програма и пројеката удружења грађана, односно невладиних организација у области друштвеног и хуманитарног рада, које делују на територији општине Владимирци, за 2019 годину**

Јавни конкурс се расписује за програме и пројекте у области друштвеног и хуманитарног рада који су од јавног интереса и који се финансирају или суфинансирају из буџета општине Владимирци.

Укупна средства за финансирање или суфинансирање програма/пројеката удружења грађана, односно невладиних организација у области друштвеног и хуманитарног рада износе 480.000,00 динара.

Под програмима и пројектима у областима друштвеног и хуманитарног рада који су од јавног значаја нарочито се сматрају: активности на јачању сарадње између владиног, невладиног сектора и бизнис сектора, социјалне заштите, борачко-инвалидске заштите, заштите лица са инвалидитетом, друштвене бриге о деци, подстицања наталитета, помоћи старима, здравствене заштите, заштите и промовисања људских и мањинских права, заштите интерно расељених и избеглих лица, образовања, науке, одрживог развоја, заштите потрошача, борбе против корупције, програми и пројекти за младе, екологије, заштите животне средине, и здравља грађана, подстицања и развоја привредних делатности, (туризам, пољопривреда, занатство, стари и ретки занати, задругарство и др.) културне аштине, неговања историјских тековина за развој културно уметничког стваралаштва, активности пензионерских организација, афирмисања равноправности полова, других садржаја који доприносе убрзаном развоју општине Владимирци и афирмацији грађанског активизма.

Избор програма, односно пројекта који ће се финансирати, односно суфинансирати средствима из буџета општине Владимирци вршиће се применом следећих критеријумима:

- Усклађеност са јавним потребама и интересима грађана,
- Подстицање солидарности, заштите, самопомоћи и помоћи лицима у специфичним животним ситуацијама,
- Промовисање и заштита људских и мањинских права и права детета,
- Подстицање и промовисање науке и образовања

Право подношења пријаве за финансирање или суфинансирање програма, односно пројекта у области друштвеног и хуманитарног рада који ће се финансирати, односно суфинансирати средствима из буџета општине Владимирци имају следећи субјекти:

- Удружења грађана са особа са инвалидитетом,
- Удружења грађана која се баве заштитом и пружањем помоћи грађанима који се због социјалних или здравствених околности налазе у стању социјалне потребе,
- удружења грађана која се баве заштитом и промовисањем људских, мањинских права и права детета, као и положаја маргинализованих група,
- други субјекти у области друштвеног и хуманитарног рада као што су: задужбине, фондације, непрофитне установе и организације регистроване за обављање делатности друштвеног и хуманитарног карактера.

Субјекти у области друштвеног и хуманитарног рада имају право да поднесу пријаву за финансирање, односно суфинансирање програма, односно пројекта у области друштвеног и хуманитарног рада под условом да им је седиште регистровано на територији општине Владимирци или да делују на територији општине Владимирци, уколико на територији општине Владимирци не постоји регистровано удружење које се бави том делатношћу.

Пријава на конкурс подноси се Комисија за спровођење Конкурсног поступка и сачињавања предлога Одлуке о додели средстава за финансирање или суфинансирање програма и пројекта у области друштвеног и хуманитарног рада, на територији општине Владимирци, за 2019. годину на обрасцу „**Пријава на Конкурс за финансирање или суфинансирање програма односно пројекта у области друштвеног и хуманитарног рада за 2019. годину**“ (Образац број 1.).

Уз пријаву подносилац пријаве је дужан да обавезно приложи:

- доказ о упису у регистар код надлежног органа,
- копију извештаја о стању рачуна подносиоца пријаве,
- копију Статута подносиоца пријаве (оверену),
- одлуку надлежног органа удружења о усвајању Програма рада за текућу годину,
- одлуку надлежног органа удружења о усвајању пројекта, односно пројекта којим се конкурише за средства из буџета,
- доказ о суфинансирању од партнерске или донаторске организације, ако се пројекат тако реализује,

- детаљан опис програма, односно пројекта за чије финансирање или суфинансирање се подноси пријава,
- детаљан опис програма, односно пројекта, треба да садржи следеће податке: кориснике програма/пројекта, значај, место и време реализације програма/пројекта и детаљан финансијски план,
- потписане и оверене протоколе о сарадњи са свим наведеним партнерима на пројекту, ако се пројекат тако реализује,
- списак чланова организације (име, презиме, адресу становања, јмбг),
- једну штампану пријаву, потписану и оверену.

Подносиоцима пријаве, Јавни конкурс за финансирање или суфинансирање програма и пројекта удружења грађана, односно невладиних организација у области друштвеног и хуманитарног рада, које делују на територији општине Владимирци, за 2019. годину и Образац број 1. „Пријава на Конкурс за финансирање или суфинансирање програма односно пројекта у области друштвеног и хуманитарног рада за 2019. годину“ доступан је на званичној интернет страници општине ([www.vladimirci.org.rs](http://www.vladimirci.org.rs)).

Пријаве се подnose у штампаном облику предајом на писарници Општинске управе Општине Владимирци, ул. Светог Саве бр.34, 15225 Владимирци или путем поште, у затвореној коверти са назнаком – „**Пријава на Конкурс за финансирање или суфинансирање програма односно у области друштвеног и хуманитарног рада за 2019. годину - НЕ ОТВАРАТИ**“.

Кориснику средстава који није доставио Извештај о реализацији програма односно пројекта удружења грађана, односно невладиних организација у области друштвеног и хуманитарног рада, по претходним конкурсима (за претходну годину) и који средства није утрошио наменски у складу са програмом односно пројектом, наведеном структуром трошкова и до висине средстава тражених од Општине назначеној у пријави, неће бити разматрана пријава на нови конкурс.

Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније до наведеног термина (печат поште), без обзира на датум приспећа и пошиљке предате на писарници Општинске управе најкасније до наведеног термина (пријемни печат писарнице).

Непотпуне и неблаговремене пријаве, које нису предате на прописаном обрасцу неће се узети у разматрање. Комисија задржава право, да приликом разматрања пријава, од подносиоца који су благовремено поднели пријаве, по потреби затражи додатну документацију.

Учесници конкурса након објављивања Решења о расподели средстава, на званичној интернет страници општине, [www.vladimirci.org.rs](http://www.vladimirci.org.rs), који су добили мањи износ од тражених средстава, дужни су да у року од 8 (осам) дана од дана објављивања Решења, доставе ревидиране износе структуре трошкова програма/пројекта наведене у Пријави за конкурс, сходно висини додељених средстава, односно обавештење о томе да ли одустају од средстава која су им додељена.

Након коначности Решења о расподели средстава са изабраним подносиоцима пријаве закључују се Уговори о финансирању или суфинансирању програма, односно пројеката од јавног интереса средствима из буџета општине Владимирци.

Рок за подношење пријаве за програме/пројекте је 15 (петнаест) дана од дана објављивања Јавног конкурса на веб страници Општине Владимирци [www.vladimirci.org.rs](http://www.vladimirci.org.rs).

За сва питања везана за процедуру пријављивања на конкурс заинтересовани се могу обратити на телефон 015/ 513 141.

**ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ**



*Milorad Milinković*  
**Милорад Милинковић, дипл. инж. пољ.**